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Τοποθέτηση ένα ‘x’ στην αντίστοιχη θέση                                         Σωστό        Λάθος 
1.     Αν διαιρέσουμε τον αριθμητή και τον παρονομαστή ενός                         
         κλάσματος με το 4 το κλάσμα γίνεται 4 φορές μικρότερο           
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2.     Αν 
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 τότε α = γ                                                                   
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3.     1 : 
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4.     Το εμβαδόν του ορθογωνίου είναι 
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 5.     Όταν διαιρέσουμε τον παρονομαστή του 
[image: image14.wmf]3

4

 με το 2 το

          κλάσμα διπλασιάζεται                                                                
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6.     Όταν πολλαπλασιάσουμε το  
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 με το 3, το κλάσμα που 

         προκύπτει είναι τρείς φορές μικρότερο από το αρχικό               
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7.     Το κλάσμα 
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 είναι ίσο με 
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8.     Το γινόμενο των 
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και 
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ισούται με 
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9.     Αν α < β τότε 
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 είναι μεγαλύτερο του 1                               
[image: image30.wmf]d

           
[image: image31.wmf]Ä


10.  
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11.  2 + 
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12.  Οι αριθμοί 7,2 και 
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 είναι αντίστροφοι                                    
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13.  Ο αριθμός 
[image: image46.wmf]5,2

7

 είναι δεκαδικό κλάσμα                                        
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14.  
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15.  
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16.  
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17.  
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18.  
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20.  
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21.  Αν 
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